

开栏语

承前启后绘蓝图 继往开来谱华章。即将召开的市第十四次党代会是全市人民政治生活中的一件大事,对于 高水平全面建成小康社会,实现永康新腾飞 影响深远。今天起,本报推出 康伯永叔聊变化 系列新闻漫画,全面展示过去五年我市经济社会发展取得的辉煌成就。

这五年,永康名头更响了

康伯永叔聊变化

康伯 是名退休干部,也是一位永康通,没事就爱和同样已经退休的永叔闲聊,细数永康大小事。这不,市第十四次党代会召开在即,老哥俩又凑在一起,话题自然离不开这五年永康的变化。一起看看他们今天聊些啥。



我市五金产业实现了从传统五金向现代五金的转变,先后摘下了“中国五金之都”“中国门都”等国字号金字招牌,10多种产品销量居全国之最,100多种产品销量居全国前三位。让永康五金畅行世界,让世界五金汇集永康,正逐步变成现实。



去年初,省旅游区(点)质量等级评定委员会正式发文,批准方岩风景区为国家4A级旅游景区。方岩景区综合整治工程正有序推进,一步步迈向5A级景区。今年前十月,我市实现旅游总收入101.37亿元,同比增长122.16%,共接待国内外游客1007.17万人次,同比增长87.92%。

记者 张赤奎 制图 应桃蕊



今年9月1日,我市被国家质检总局正式命名为“全国质量强市示范城市”,成为全国首个成功创建全国质量强市示范城市的县级市,永康·质量让生活更美好的城市质量精神早已深入人心。今年11月21日,我市对首届十家工匠创作室、十大永康匠人、十大匠型企业、和百名匠人新秀进行隆重表彰。



全省首个浙商回归创业创新园落户龙山,于2012年12月开工建设。截至目前,28个入园项目中已有21家企业建成投产,2家企业部分投产或完成设备调试,5家企业正在施工建设。2015年,园区生产总值8.2亿元。



2012年5月,水利部正式确定永康市为加快实施最严格水资源管理制度试点。我市按照“六个率先”的要求开展试点工作,累计投入资金47.52亿元。水利部部长陈雷曾多次到永康调研,盛赞永康水利工作在全国树起了一面旗帜。